Класс-контейнер «TArray»
В действительности является шаблоном (template), поэтому может быть использован для хранения объектов любого класса – как встроенных (int, double, char…), так и описанных пользователем.
Упор сделан на быстродействие, сохранение памяти, простоту структуры класса и особенно на удобность его использования. 

Реализация класса TArray предельно проста: экземпляр класса содержит лишь указатель на массив ("Items") и переменную, показывающую текущее количество элементов в массиве ("ItemsCount"). Однако эти члены класса недоступны для прямого доступа, и манипулируют этими данными включенные в класс функции интерфейса, большинство из которых реализовано в виде обычных операторов "[ ]", "( )", "=", "+" и др., что делает пользование классом предельно удобным и наглядным.
Как пользоваться TArray
Во-первых, необходимо скопировать заголовочный файл, содержащий описание класса, в папку Вашего проекта и не забыть подключить его:

#include "Arrays.h"

Т.к. TArray – динамический массив, составленный из элементов определённого класса (к примеру, double), то при создании нового экземпляра TArray внутри треугольных скобок необходимо указать тип элементов массива:
TArray<double> MyArray;
По-умолчанию указатель на массив Items == NULL поскольку в массиве пока не содержится никаких данных, о чём говорит и значение счётчика ItemsCount, равное нулю. 
Прочесть эти данные можно в любой момент с помощью inline-функций "ItemsAddress" и "TotalItems":

double* ArrayPointer = MyArray.ItemsAddress();

unsigned int DoublesQuantity = MyArray.TotalItems();
Если нужно узнать размер массива в байтах, поможет функция "ByteSize":
unsigned int ArraySize = MyArray.ByteSize();

Для изменения размера массива (количества объектов в нём) используйте функции "ResizeTo" и "ResizeBy", отличающиеся тем, что первая позволяет задать абсолютную длину массива, а вторая изменяет размер массива относительно его текущей длины:

MyArray.ResizeTo(4);  //Теперь массив MyArray содержит 4 элемента
MyArray.ResizeBy(2);  //Массив MyArray расширен на 2 элемента
MyArray.ResizeBy(-3); //Массив MyArray урезан на 3 элемента
При любом изменении длины массива его адрес ("Items") изменяется, т.к. создаётся новый массив нужной длины (для этого используется стандартная функция malloc), а прежнее содержимое копируется в новый массив (с помощью функции memcpy) и затем удаляется (функцией free), поэтому избегайте хранения указателей на элементы массива – постоянными являются лишь индексы элементов в массиве и данные, в них хранящиеся.

Примечание: при уменьшении длины массива при помощи функции ResizeBy с отрицательным аргументом, результирующая длина массива должна быть неотрицательной (>=0), иначе произойдёт ошибка, т.к. функция ResizeBy не производит эту проверку.

При инициализации массива можно изначально задать количество элементов в нём (к примеру, 3):
TArray<double> MyArray(3); 

Следует отметить, что значения трёх созданных объектов будут неопределёнными (содержать непредсказуемые данные), поскольку при этом не вызываются их конструкторы, а лишь отводится необходимое количество памяти для хранения этих объектов (как и в случае расширения массива функциями ResizeTo и ResizeBy). Поэтому после создания такого «сырого» массива имеет смысл инициализировать его элементы, доступ к которым осуществляется с помощью оператора "[ ]":

MyArray[0] = 1.0;
MyArray[1] = 2.0;
MyArray[2] = MyArray[1];
Следует отметить, что обращение к отдельным элементам массива не нагружено проверками выхода за границы массива, поэтому будьте уверены, что элемент, к которому Вы обращаетесь, существует.

Зачастую особой популярностью пользуется последний элемент массива, поэтому для упрощения доступа к нему отведена отдельная функция "LastItem":

MyArray.LastItem() = 3.0;
Это не более чем частный случай обращения к элементу, эквивалентный выражению:

MyArray[MyArray.TotalItems()-1] = 3.0;
Учтите, что если массив пуст, результатом любого обращения к его элементам будет ошибка (т.к. никакие проверки выхода за границы массива не проводятся).
Наполнить массив данными можно и более удобным способом – перечисляя все его элементы по-отдельности. Однако небольшой нюанс заключается в том, что запись вида
TArray<double> MyArray = 1.0 + 2.0 + 3.0;

будет интерпретирована компиллятором не так, как хотелось бы, поскольку три предполагаемых элемента массива справа будут рассмотрены как числа и сложены, так что в данном случае массив пополнится лишь одним элементом со значением "6.0". Чтобы заставить компиллятор понимать выражение правильно, нужно явно указать, что перечисляемые элементы являются членами отрезка массива, для чего достаточно к первому элементу применить функцию "ItemToRange":

TArray<double> MyArray = MyArray.ItemToRange(1.0) + 2.0 + 3.0;

Для добавления в массив новых элементов (или даже других массивов) используйте оператор "+=":

MyArray += 4.0; //Добавить в конец массива новый элемент со значением 4.0
TArray<double> ArrayToAdd = ArrayToAdd.ItemToRange(5.0) + 6.0 + 7.0 + 8.0;
MyArray += ArrayToAdd; //Добавить в конец массива MyArray элементы массива ArrayToAdd
Допускаются какие угодно комбинации массивов и отдельных элементов, но за правило нужно взять: «если перечисление элементов массива начинается с "голого" элемента, к нему следует применять функцию "ItemToRange"». К примеру:
double d = 1.0;
MyArray += ArrayToAdd + d + 2.0 + 3.0;
MyArray += MyArray.ItemToRange(d) + 2.0 + ArrayToAdd;
MyArray += MyArray.ItemToRange(ArrayToAdd[2]) + MyArray[1] + d + ArrayToAdd + 2.0;

Применение функции "ItemToRange" допускается для всех перечисляемых "голых" элементов, но необходимости в этом нет. Хотя в особом случае это может быть полезным:
double d1 = 0.5;
double d2 = 1.5;
MyArray += MyArray.ItemToRange(1.0) + MyArray.ItemToRange(d1 + d2);
В данном случае массив "MyArray" пополнится лишь двумя элементами, второй из которых содержит значение равное сумме "d1+d2".

В отличие от оператора "[ ]", оператор "( )" позволяет выбрать сразу несколько последовательных элементов массива (отрезок, «Range»), указав индекс элемента, с которого отрезок начинается (к примеру, 2-й по счёту, т.е. имеющий индекс "1"), а также количество элементов в этом отрезке (допустим, 3 штуки):

TArray<double> SomeArray = SomeArray.ItemToRange(1.0) + 2.0 + 3.0 + 4.0 + 5.0;
MyArray = SomeArray(1,3); //Теперь массив MyArray выглядит как {2.0, 3.0, 4.0}
Если же не указывать количество элементов в отрезке, в него будут включены все элементы массива, идущие после указанного элемента (включая его):

MyArray = SomeArray(1);   //Теперь массив MyArray выглядит как {2.0, 3.0, 4.0, 5.0}
Как и в случае с оператором "[ ]" не производится никаких проверок выхода за границы массива.

Выбор последовательного отрезка массива осуществляется при помощи вспомогательного временного объекта, содержащего информацию об адресе первого элемента отрезка и количестве элементов в нём. Большинство манипуляций с массивами TArray проводятся с помощью вспомогательных классов "TArrayRange" и "TArrayRangeList" (отсюда и произошло название функции "ItemToRange", создающей запись об отдельном элементе как об отрезке массива длиной в 1 элемент, для которого определены операции сложения массивов), но их прямое использование крайне не рекомендовано и описано не будет.
К отрезкам массивов применимы операции сложения с другими массивами, отрезками массивов и отдельными элементами в любых комбинациях:
TArray<double> a1 = a1.ItemToRange(1.1) + 1.2 + 1.3 + 1.4;
TArray<double> a2 = a2.ItemToRange(2.1) + 2.2 + 2.3;
MyArray = MyArray(0,2) + a1(1,3) + a2 + a1[0] + 3.0;
В данном примере конечный состав массива "MyArray" будет включать в себя первые два элемента её предыдущей версии, три элемента массива "a1" (начиная со второго), все элементы массива "a2", первый элемент массива "a1", а также отдельный элемент со значением "3.0".
Необходимо обратить внимание на то, что результат правой (относительно знака равенства) части выражения – это автоматически-генерируемый лист, состоящий из записей, описывающих все перечисленные массивы, отрезки массивов и отдельные элементы (рассматривающие все эти составляющие как отрезки массивов). Этот лист занимает в памяти некоторое пространство, освобождаемое лишь после его использования, поэтому левая часть равенства необходима и может быть представлена либо массивом, либо одиночным отрезком массива, иначе произойдёт утечка памяти:
MyArray = a1(1,2) + a2[2];      //Левая часть имеется
MyArray += a1(1,2) + a2[2];     //Левая часть имеется 
MyArray(0,3) = a1(1,2) + a2[2]; //Левая часть имеется 

a1(1,2) + a2[2]; //Составленный лист, содержащий 2 записи остался не использованным!!!
Необходимо также обратить внимание на то, что если два копируемых отрезка принадлежат одному массиву и находятся с разных сторон от знака равенства, то они не должны содержать общих элементов (наложение отрезков массива), иначе результат операции будет непредсказуем:

MyArray(0,3) = MyArray(3,3); //Копируемые отрезки не перекрываются
MyArray(0,3) = MyArray(1,3); //Копируемые отрезки перекрываются (имеют 2 общих элемента)
MyArray = MyArray(1,3) + MyArray(3); //Так ошибку можно обойти
Хотя вырезку части массива или вставку новых элементов можно без проблем осуществить с помощью ранее описанных операторов, для этого есть свои функции – "Cut" и "Insert". Первая позволяет вырезать как отдельные элементы, так и отрезки массива, указывая индекс вырезаемого отдельного элемента или индекс первого элемента вырезаемого отрезка и количество элементов в вырезаемом отрезке: 
TArray<double> MyArray1 = MyArray1.ItemToRange(1.0) + 2.0 + 3.0 + 4.0 + 5.0;
TArray<double> MyArray2 = MyArray1;
MyArray1.Cut(2);  //Вырезать третий элемент массива (результат: { 1.0, 2.0, 4.0, 5.0 })
//Аналогичный результат: MyArray1 = MyArray1(0,2) + MyArray1(3) 

MyArray2.Cut(1,3); //Вырезать три элемента начиная со второго (результат: { 1.0, 5.0 })
//Аналогичный результат: MyArray2 = MyArray2(0,1) + MyArray2(4) 

Будьте осторожны с вырезкой несуществующих объектов – проверки границ массива не проводятся. 

Функция "Insert" позволяет вставлять сколько угодно элементов, массивов или отрезков массивов в указанную позицию, сместив все элементы, начиная с указанного, вправо: 
TArray<double> MyArray1 = MyArray1.ItemToRange(1.0) + 2.0 + 3.0;
TArray<double> MyArray2 = MyArray1;
TArray<double> MyArray3 = MyArray1;

TArray<double> InsArr = InsArr.ItemToRange(4.0) + 5.0 + 6.0 + 7.0 + 8.0;

double d = 9.0;
MyArray1.Insert(2, d); //Результат: { 1.0, 2.0, 9.0, 3.0 }
//Аналогичный результат: MyArray1 = MyArray1(0,2) + d + MyArray1(3) 

MyArray2.Insert(2, InsArr); //Результат: { 1.0, 2.0, 4.0, 5.0, 6.0, 7.0, 8.0, 3.0 }
//Аналогичный результат: MyArray2 = MyArray2(0,2) + InsArr + MyArray2(3) 

MyArray3.Insert(2, MyArray3.ItemToRange(d) + MyArray3 + MyArray3(1,2)); //Вставка...
//собственных фрагментов допускается
Максимальный индекс вставки равен количеству элементов массива и при таких условиях вставляемые объекты добавятся в конец массива. При попытке вставки в несуществующую позицию (индекс вставки больше количества элементов массива) произойдёт ошибка.
